



# АЗОВСКИЕ

# ЗОРИ

22 ноября 2012 года

№ 21 (133)

## Уважаемые жители Приморско-Ахтарского городского поселения!

*Сердечно поздравляю вас с Днём матери! Этот праздник очень важен для современного общества. Он является символом домашнего счастья, добрых семейных традиций и напоминает о том, что в жизни каждого человека всё самое светлое связано с именем и поступками матери. К ней мы обращаемся за советом и помощью, за напутствием. Её тепло и ласка являются тем негасимым родственным огнём, который согревает сердца сыновей и дочерей. Крепкого здоровья вам, мира, женского счастья!*

Глава Приморско-Ахтарского городского поселения В.В. Спичка

## Новости города

### ЯРМАРКА

В Приморско-Ахтарске возобновили свою работу ярмарки выходного дня.

На ярмарках в широком ассортименте, по ценам ниже рыночных, каждую субботу представлены группы социально значимых товаров: овощи и фрукты, мед, мука, сахар, кондитерские изделия, живая рыба и подсолнечное масло сельхозпроизводителей и переработчиков нашего района.

Проходить ярмарки выходного дня будут каждую субботу с 8.00 до 15.00 по улице Фестивальной (район МАУСТ "Стадиона "Русь" имени Катрича).

### ВЫСТАВКА

Глава Приморско-Ахтарского городского поселения посетил выставку декоративно-прикладного искусства «Золотые мамыны руки!», организованную Советом ветеранов.

Председатель Совета Ирина Петровна Хаджи рассказала Валерию Владимировичу об идее создания выставки, об экспонатах и их авторах. Все работы выполнены членами общества ветеранов, самой старшей рукодельнице 88 лет. Выставка приурочена к празднованию Дня Матери, посмотреть экспонаты может каждый житель города и района до 27 ноября.

### ПОДПИСКА

Депутаты Совета Приморско-Ахтарского городского поселения оказали спонсорскую помощь в организации подписки на краевую газету «Кубанские новости» ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и инвалидам. Около 50 пожилых людей в первом полугодии 2013 года будут получать эту газету бесплатно. И что важно, все они будут в курсе событий, происходящих в Краснодарском крае.

### ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Оргкомитетом Приморско-Ахтарского городского поселения проведены Публичные слушания по теме рассмотрения проекта бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения на 2013-й год. К сведению присутствующих на публичных слушаниях была доведена информация о параметрах и основных подходах при формировании проектировок бюджета городского поселения на 2013 год по доходам, расходам, а также источникам финансирования дефицита бюджета.

Основной целью бюджетной политики городского поселения и приоритетами в 2013 году остается устойчивое социально-экономическое развитие территории, сбалансированность местного бюджета, концентрация финансовых ресурсов для обеспечения вопросов местного значения с целью улучшения качества жизни населения, в том числе за счет обеспечения доступности граждан качественными бюджетными услугами.

## 25 ноября 2012 года - День матери в России



На фото: победители городских соревнований «Папа, мама, я - спортивная семья».

16 ноября в ФОК «Лидер» прошли городские соревнования под названием «Папа, мама, я – спортивная семья». Пять семей Приморско-Ахтарского городского поселения изъявили желание состязаться за право быть самой спортивной семьей: Мартыновы, Соколовы, Ежовы, Бойко и Черевские. Участники прошли испытание конкурсами, которые подготовили для них организаторы соревнований. Прыжки через скакалку, бег в обруче, прыжки в мешках, а также конкурс капитанов и семейная эстафета.

В спортивном зале разыгрались нешуточные страсти – мамы прыгали на скакалках, папы поднимали гири и бегали, дети прыгали в мешках. И все это под шумные ликования болельщиков. Борьба за лидерство велась очень серьезная. После каждого этапа вперед вырывались сначала

Соколовы, потом Мартыновы, а в результате победила спортивная семья Бойко. Кубок победителя городских соревнований, грамоты, футболки со словами поздравления вручила заместитель главы по социальным вопросам Ольга Масловская. На втором месте семья Соколовых, завершает тройку лидеров семья Мартыновых. Семьи Черевских и Ежовых получили сладкие призы в подарок и грамоты за участие. А вместе с этим – заряд хорошего настроения. Глава города Валерий Спичка планирует проводить семейные соревнования ежегодно, это стало доброй традицией, а главное, что жители Приморско-Ахтарска активно участвуют в спортивной жизни города и славят свою малую родину на краевых и всероссийских соревнованиях.

### Поздравили с Днем матери

Активисты Совета молодежи Приморско-Ахтарского городского поселения в канун Дня матери поздравили женщин - ветеранов Великой Отечественной войны. Клавдия Митрофановна Коршак рассказала ребятам о своей фронтовой молодости, о женщинах на войне, о дружбе боевых товарищей. С большим интересом представители подрастающего поколения слушали человека, который в далеком 43-м несмотря на юные годы вместе с однополчанами освобождал Малую Землю от фашистов. Ребята задавали вопросы Клавдии Коршак и узнали много нового об истории нашей страны.





# «Переживаю за каждого жителя»

**Когда говорят об участковом, представляешь себе мужчину крепкого телосложения с суровым взглядом. Однако в рядах участковых уполномоченных полиции служат и хрупкие миловидные девушки.**

Анжела Дембовская со школьной скамьи видела себя в погонах. Ее не прельщали мысли о гражданских профессиях. Серьезная, ответственная девушка мечтала о государственной службе. Окончив среднюю школу № 6 в станице Приазовской, Анжела поступила в Брюховецкий аграрный колледж на отделение правоведения, продолжила образование в Белгородском университете. Мечты сбываются только у тех, кто стремится к их исполнению – в 2011 году девушка принесла свои документы в отдел внутренних дел по Приморско-Ахтарскому району. В отделе кадров предложили должность участкового уполномоченного полиции.

Работа для меня была новой и незнакомой. Но старшие товарищи помогали всем, чем могли: подсказывали, учили, поддерживали. Спасибо им за это, коллектив дружный.

Анжела – участковая на административном участке № 7. Четная сторона улицы Азовской Флотилии до Свободной, затем четная сторона Свободной до Победы и частный сектор по Фестивальной. Вот границы ее участка. Первое время молодую и оча-

ровательную участковую не воспринимали всерьез. Когда Анжела представлялась: - Здравствуйте, я ваш участковый, - в ответ говорили: - Участковый врач? - Люди искренне удивлялись, как девушка может работать участковым уполномоченной полиции.

А тем временем Анжела Дембовская уверенно заявляла о себе на участке. Регулярно навещала несовершеннолетних, стоящих на профилактическом учете, а также контролировала лиц, состоящих в группах риска.

Поначалу было страшно, признается Анжела, звонят, просят приехать провести профилактическую беседу с сыном – недорослем, а еще хуже, со злоупотребляющим спиртными напитками мужем, отцом, соседом. Страшно не то, что могут обидеть, а что родные люди не находят общего языка и просят вмешаться участкового. Но это моя работа.

В приемные дни Анжела Дембовская встречается с жителями своего участка в опорном пункте по адресу Пролетарская, 7. Ее там можно застать во вторник и



в четверг с 16 до 18 часов. Но чаще всего люди идут сразу в Отдел МВД России по Приморско-Ахтарскому району в поисках своего участкового уполномоченного полиции. Анжела Дембовская здесь, на месте вникает в проблемы жителей и принимает дальнейшее решение.

Переживаю за каждого, все пропускаю через сердце, - говорит Анжела, - прекрасно понимаю, что от меня зависят судьбы людей. Поэтому стараюсь сделать все возможное, чтобы помочь, дать правильный совет. Свяжитесь с Анжелой Дембовской можно по рабоче-

му телефону участкового уполномоченного полиции седьмого административного участка: 8-967-652-25-39.

P.S. : 17 ноября участковые уполномоченные полиции отметили свой профессиональный праздник. Коллектив редакции газеты Азовские зори

## Порядок обращения граждан в полицию

К сожалению не все граждане, подвергшиеся преступным посягательствам, обращаются в полицию. Некоторые не доверяют, другие пытаются найти преступников сами, а когда упущено время, упущена доказательная база. Для успешного раскрытия преступления необходимо незамедлительно обращаться в полицию.

**Незамедлительное обращение в полицию, правдивое, полное и точное описание преступника, место и время совершения преступления - залог раскрытия преступления по «горячим» следам**

Поступающие сообщения о происшествиях, круглосуточно принимаются

**В Отделе МВД России по Приморско-Ахтарскому району в этом году было зарегистрировано более пяти тысяч заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. Уровень инфляции, имеющий место в текущем году, рост тарифов на коммунальные услуги и продукты питания влекут за собой рост имущественных преступлений, прежде всего это кражи из квартир, торговых объектов, средств мобильной связи, мопедов. Некоторые преступления остаются нераскрытыми.**

в отделе внутренних дел. Сообщения о происшествиях могут поступать в ОВД лично от заявителя, по почте, по телефону, телеграфу, факсимильным или иным видом связи.

Письменное заявление о преступлении должно быть обязательно подписано заявителем. Если сообщение о происшествии поступило в орган внутренних дел при личном обращении заявителя, то одновременно с регистрацией сообщения о происшествии в дежурной части органов внутренних дел оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, простав-

ляет дату и время получения талона-уведомления. Проверка сообщений о происшествиях осуществляется в соответствии с федеральным законодательством и нормативными правовыми актами Российской Федерации, регламентирующими деятельности органов внутренних дел.

Сообщения о происшествиях, за исключением содержащих признаки преступления или административного правонарушения, рассматриваются в срок не более 30 суток. Анонимные сообщения принимаются к сведению и направляются в заинтересованные службы для дальнейшей работы с ними, но решения по таким заявлениям не принимаются. Кроме сообщений о

готовящихся или совершаемых преступлениях территориального характера. По результатам рассмотрения сообщения о преступлении орган дознания, дознаватель, следователь принимает одно из следующих решений: - о возбуждении уголовного дела; - об отказе в возбуждении уголовного дела; - о передаче сообщения по подследственности, а по уголовным делам частного обвинения - в суд. О принятом решении Вас обязательно проинформируют в письменном виде.

Начальник штаба  
Отдела МВД России  
по Приморско-Ахтарскому району  
майор полиции  
В.В. Чучукалов

## Приморскоахтарцы приняли участие в слушании краевого бюджета

Открыл выездные парламентские слушания председатель ЗСК В.А. Бекетов. С докладом выступил заместитель главы администрации края, министр финансов И.А. Перонко, который представил основные параметры краевого бюджета. Бюджет планируется весьма напряженным, тем не менее, приоритетные направления будут профинансированы. В ходе встречи состоялось обсуждение проекта краевого бюджета, участники слушаний получили возможность внести свои предложения. Председатель Совета ТОС № 4 Валентина Кальнишевская с трибуны поделилась своим опытом участия в краевом конкурсе на лучший Совет ТОС и отметила важность проводимых ЗСК конкурсов. От себя лично внесла предложение по условиям участия поселения в краевых целевых программах, направленных на благоустройство микрорайонов, домов, и в частности прилегающих территорий к многоквартирным домам.

# Наведем порядок в городе

**В городском поселении продолжают мероприятия в рамках месячника «Золотая осень».**

Работники предприятия «Благоустройство» в эти дни готовят клумбы к предстоящей зиме, убирают опавшую листву, занимаются спилом аварийных деревьев. На улице Азовской Флотилии произвели обрезку старых тополей. Прихожане храма Святых Новомучеников и Исповедников Российских вышли на субботник с вениками и граблями, прилегающую территорию к храму убрали всего за пару часов. - Спеленные ветки отвезем нуждающимся, - поясняет директор МУП «Благоустройство» Юрий Штюнда, - в ходе работы помогаем жителям города, которые живут в домах с печным отоплени-

ем. А вообще много. Осень нас балует и позволяет закончить все работы в срок. Предприятие закупило 40 саженцев декоративных деревьев, 5 из которых уже украшает улицы поселка Приморского. На образовавшихся треугольных клумбах вдоль новых тротуаров планируется высадка цветов. В работу должны включиться Советы ТОС. Отдельные граждане, не дожидаясь помощи со стороны, благоустроили свои угловые участки. - Все зависит от человека, - считает начальник отдела ЖКХ Виктор Мальцев. - Одни без объявления месячника санитарной очистки содержат в порядке прилегающие территории, другие лишней раз

не полют молодое деревце у своего двора, посаженное руками работников коммунальных предприятий. А в целом, месячник проходит слажено. Отдельные предприятия города уже привели в порядок свои закрепленные территории. Жители частного сектора активно включились в мероприятия по вывозу листвы и веток на городскую свалку.

Параллельно в городе ведется грейдирование улиц: Пацаева, Бульварной и Строителей. А вот жители микрорайона по улице Красноармейской вышли с предложением к главе – продлить тротуар с улицы 6-й Пятилетки до въезда в городок. На эти работы были выделены дополнительные средства, и теперь жителям улицы Красноармейской осенние дожди не страшны. Н. Александрова



На фото: работники предприятия «Благоустройства» убирают листву на улице 50 лет Октября

## Вторая молодость многоквартирного дома

**На территории Приморско-Ахтарского городского поселения завершены мероприятия по капитальному ремонту многоквартирного дома № 3 по ул. Островского.**

Дом был отремонтирован в рамках краевой программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности" на условиях софинансирования. При выполнении капитального ремонта были использованы современные сертифицированные материалы. А главное, что плоская кровля из битумной мастики заменена на шиферную, скатную с устройством из металлочерепицы. Что позволило ликвидировать проблему протекания. Претерпели изменений и системы электро и водоснабжения. Проведена их реконструкция и установлены приборы общедомового учета. Работники подрядной организации ООО "Линейно-монтажный участок" уверены, что зимние морозы теперь жильцам не страшны. Стены фасада утеплены по системе "Шуба-Глимс" с применением пенополистирольных и минераловатных плит, а в подъездах уста-

новлены пластиковые окна. Каким будет цвет стен дома, решали сами жители, и выбор краски получился весьма удачным. Теперь дом своим современным видом украшает набережную. В качестве бонуса подрядчик построил рядом детскую игровую площадку, которую уже оценили маленькие жильцы.

Глава городского поселения Валерий Сличка лично принял участие в собрании с жителями дома № 3 по улице Островского, где присутствовали также сотрудники отдела ЖКХ и руководство подрядной организации. Жильцы поблагодарили главу за предоставленную возможность участвовать в программе. - Заявлений на участие много, - говорит глава, - будем надеяться, что в 2013 году возможность отремонтировать многоквартирные дома появится и у других жителей Приморско-Ахтарска.



Обращаем ваше внимание, что в период проведения месячника обеспечен бесплатный прием листвы, веток, мусора на городскую свалку ТБО от населения, предприятий и организаций каждую пятницу ноября (2, 9, 16, 23, 30 числа включительно)

## Новому веку – здоровое поколение



Профилактическая работа в хуторе Садки стоит на высоком уровне. И это во многом благодаря председателю Совета ТОС и директору СДК Любови Гавриловне Зинченко. На сегодняшний день из

70 мальчишек и девчонок хутора никто не состоит на учете в КДН. Им просто некогда думать о вредных привычках – большинство детей хутора заняты в образцовом ансамбле «Молодость», многие по-

сещают кружок рукоделия. На конкурс Любовь Гавриловна вместе с ребятами подготовила интересную программу. Юные садковчане доказали всем, что здоровый образ жизни – это самое важное для подрастающего поколения.

## Уважаемые жители Приморско-Ахтарского городского поселения!

Обращаем ваше внимание, что срок оплаты имущественных налогов наступил 1 ноября 2012 года, с 2 ноября 2012 года налоговой инспекцией, в соответствии с налоговым кодексом, производится начисление пени за каждый день просрочки.

Если вами не получены налоговые уведомления на оплату земельного налога, налога на имущество физических лиц и транспортного налога, обратиться в МРПИ № 10 (налоговая инспекция) по адресу: ул.Ленина, 27 каб. №8, тел.3-09-82, 2-19-10

Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения:



## Информация для участников программы государственного софинансирования пенсии

В связи с появившейся в СМИ информацией о якобы приостановке, сворачивании, закрытии программы государственного софинансирования пенсии, Пенсионный фонд, как администратор данной государственной программы поддержки добровольных пенсионных накоплений граждан, считает нужным дать разъяснения. Заявления о том, что программа будет отменена, прекращена или закрыта, не соответствуют действительности. Все параметры программы жестко нормированы Федеральным законом от 30 апреля 2008 года №56-ФЗ. Действие программы продолжается и она будет завершена в срок не ранее 2022 года, если не будет отдельного решения о ее продлении. Все обязательства перед участниками Программы не претерпят изменений и будут выполнены в полном

объеме. Это, прежде всего, касается государственных обязательств по софинансированию добровольных взносов граждан. Прогнозные суммы софинансирования учтены в трехлетнем бюджете ПФР. Еще в 2008 году законом был определен срочный характер программы: вступить в программу и сделать первый взнос можно до 1 октября 2013 года. После этого на протяжении еще 10 лет участник программы, внося в фонд своей будущей пенсии более 2 000 рублей в год, будет получать аналогичную сумму софинансирования от государства на свой пенсионный счет, но не более 12000 рублей в год. Как и сейчас, средства софинансирования вместе с остальными пенсионными накоплениями гражданина будут инвестироваться выбранной им управляющей компанией или негосударственным пенсионным фондом. А при выходе

участника программы на пенсию ему вместе с назначением пенсии будет рассчитана прибавка от участия в программе. Таким образом:  
- программа изначально носила срочный характер;  
- период вступления в Программу: с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года;  
- программа для гражданина действует в течение 10 лет с года первой уплаты взносов;  
- первый взнос участнику необходимо внести не позднее сентября 2013 года;  
- годовые взносы участника в размере менее 2 000 рублей или более 12 000 рублей не софинансируются государством;  
- намерений закрыть программу ранее сроков, указанных в законе, нет. Дальнейшее развитие программы обсуждается в рамках доработки Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы РФ.

## МЧС предупреждает

В связи с наступлением зимнего периода ожидается значительное снижение среднесуточной температуры, выпадение большого количества осадков в виде дождя и снега, общее ухудшение погодных условий. В совокупности эти факторы могут привести к разного рода чрезвычайным происшествиям, таких как обрыв линий электропередач, аварии на объектах жилищно-коммунального хозяйства, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий, чрезвычайные ситуации на водных объектах. В результате снижения температуры активно начинают использоваться электронагревательные приборы, вследствие чего нагрузка на электрическую сеть существенно возрастает, что может стать причиной возникновения пожара. Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района обращает ваше внимание на соблюдение элементарных правил безопасности жизнедеятельности на производстве, улице и в быту.

А.Н. Зуев, ведущий специалист отдела ЖКХ

### О выплатах пенсий за первые числа декабря 2012 года

Управление Пенсионного Фонда РФ в Приморско-Ахтарском районе сообщает, что с учетом режима работы и для обеспечения сохранности денежных средств в объектах почтовой связи Краснодарского края, доставка и выплата пенсий и других выплат за первые числа декабря 2012г. будет производиться следующим порядком:

Выплатные дни	За какие числа
1 декабря 2012г.	1-2 декабря 2012г.
4 декабря 2012г.	3-4 декабря 2012г.

Далее выплата и доставка пенсий и других социальных выплат будет осуществляться в соответствии с графиком доставки.

Выплата пенсий и других социальных выплат через кредитные организации не меняется.

### ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О ПРАЗДНОВАНИИ ДНЯ МАТЕРИ

В Австралии и США, существует одна интересная традиция. В этот праздник принято носить на одежде цветочек гвоздики. Причем цвет гвоздики имеет важное значение. Красный цветок говорит о том, что мать жива, а белый — о том, что человек помнит об ушедшей матери.

История праздника день матери насчитывает не одно столетие. В разные времена название праздника менялось, но смысл оставался неизменным.

В XVII-XIX веках в Британии этот праздник назывался «материнской воскресение» праздновался он каждое четвертое воскресенье поста. Далее праздник распространился на весь мир, теперь его чествуют в Германии Италии, Финляндии, Турции, Греции, Бельгии, Австралии. В разных странах день матерей празднуют в разные дни года. У американцев это 5 праздник в рейтинге популярности после Рождества, Пасхи, Дня святого Валентина, Дня отцов. Этот день сопровождается всегда встречами с матерями, преподнесением им символических подарков, необходимо уделить время женщинам, которые нас создали и подарить внимание и уважение.

## Творчество наших читателей

### Я ПОЮ О МАТЕРЯХ.

Песню я спою о наших матерях,  
У колыбели ночей не спавших.  
Своих детей носивших на руках,  
И песни им ночами напевавших.

Песню я спою о наших матерях,  
Дороже нам, любимей нет на свете.  
В каких бы дети не были краях,  
Они им ждут и рады им при встрече.

Песню я спою о наших матерях,  
Нам дарящих свою любовь и ласку.  
Мы с их именем работаем в полях,  
Детям своим рассказываем сказку.

Песню я спою о наших матерях,  
Готов при жизни им памятник поставить.  
В скромных этих, но от души стихах,  
Всех матерей Земли хочу прославить.

Юрий Котенко

### Руки матери

Нет ничего милее материнских рук-  
Они накормят, обнимут, приласкают.  
Мамочка – твой самый верный друг,  
Её руки утомления не знают:  
Оживят они, когда бывает грустно,  
Рассеют в миг с душой твоей обиду,  
Окрылят в дороге, если будет трудно,  
Приголубят – вновь печали боль  
забыта.

Про руки матерей слагают песни,  
В рассказах и романах прославляя их.  
С закрытыми глазами – всем известно –  
Находят руку матери не вдруг.

Так возвеличим руки наших матерей,  
За неустанный труд их, верность и  
любовь,

А умных этих рук на свете нет нежней,-  
С священным трепетом я говорю вам вновь.

Александра Максимова,  
ученица СОШ № 18

## Школьные сочинения о маме

Мама - самый главный человек в жизни каждого. Я люблю свою маму. Она подарила мне жизнь. Мама заботится обо мне. Она всегда рядом. А мамы руки самые тёплые, нежные, ласковые. Разве можно не любить свою маму. Моя мама часто обнимает меня и говорит, что любит меня. Постоянно придумывает мне разные ласковые и смешные прозвища. И мне это нравится. С мамой мы любим пошутить и поговорить на разные темы. Мама – мой друг и я всегда могу на неё положиться. Она всегда придёт на помощь в трудную минуту, а в радости порадует вместе со мной.

И готовит моя мама очень вкусно. У нас есть семейная традиция. Каждые выходные мама печёт две огромные пиццы. Это самые вкусные пиццы в мире! И мамы соленья самые вкусные!

Почему моя мама самая лучшая? Да потому, что каждый ребёнок считает, что его мама самая лучшая! За что я люблю свою маму? Да ни за что. Просто люблю и всё!

Ильенко Никита, 3-б, СОШ № 18 (учитель Е.Ю.Бугакова)

Моя мама сама лучшая, потому что она самый любимый мой человек. Мама очень добрая и справедливая. С ней всегда можно поделиться своими проблемами и детскими обидами. Мама всегда поможет в беде и пожалеет в трудную минуту. Каждый день спрашивает, как дела в школе. Радует нас нашими успехами, огорчается, если у нас что-то не получается. Когда я получаю плохую оценку в школе, то мама просит меня поработать над ошибками и читать больше дополнительной литературы.

Конечно, что все мамы для своих детей самые лучшие, но моя лучше всех!

Ученик 3 Б класса СОШ № 18 Ковбаса Даниил

Учредитель: Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Издатель: МКУ «ЖСЦ» Адрес издателя: 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Первомайская, 23

Газета зарегистрирована в управлении Россвязькомнадзора по Краснодарскому краю  
Регистрационный номер: ПИ № ТУ 23-00085

Адрес редакции:  
г. Приморско-Ахтарск, ул. Ленина, 72  
тел. 3-09-34  
Газета выходит два раза в месяц  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана:  
ООО «Фаворит»  
353860  
г. Приморско-Ахтарск,  
ул. Ростовская, 42

Индекс газеты: 22203  
Печать офсетная.  
Тираж: 999 экз.  
Время подписания в печать:  
по графику - 10.00 | объем 33 п.л.  
фактически - 10.15 | заказ № 1821

Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Главный редактор  
Н.А. МОЛОКИТИНА  
Компьютерная верстка  
В.Г. ПАВЛОВ